

恩典够用一副院长林诚牧师

靠恩典事奉

你会用什么眼光或是态度看你自己的事奉？谈到事奉，我们先想到的是工作，或是一些事工，但什么才是我们事奉的动力？当然我们都知道圣经的话：“不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵方能成事”（亚 4: 6）。但除此之外，从恩典的角度看自己的事奉也是很重要的，我们不只是靠恩典得救，更是靠恩典事奉。

事奉是恩典

当保罗面对事奉的困境时，他有很深刻的体会，他不但夸自己的软弱，而且夸基督的恩典是够他用的（林后 12: 9），他的秘诀是：恩典够用。因为知道是恩典，我们会感恩，我们会珍惜，我们也会更加积极主动，不至于让太多负面的思想或是情绪影响我们。

既然说是恩典，保罗进一步体会恩典是“在人的软弱上显得完全”。我们都是人，自然也会有人的限制，所以不要过度的要求，或是期待人的完美无缺。有时候我们看见一些出于人肉体的软弱，难免会失望或沮丧；正因为人的软弱，我们才需要更加谦卑的学习倚靠主。

学习也是恩典

学习良院的课程，当然对我们的事奉会有许多的帮助和提升，但是不要忘记，这也是神的恩典。我们要去除“比较的心”，不是只看谁的事奉有成效，又或是太在意别人的眼光。“人比人会气死人”，攀比的心，在事奉中是不可取的。

既然都是恩典，我们就可以在感恩中开心喜乐地事奉，因为我们所做的一切，不是讨人的喜欢，乃是讨主的喜欢，不是做给人看，乃是做在主的身上。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。